

二季度我国银行家企业家信心指数上升

中国人民银行20日发布的调查结果显示,二季度我国银行家宏观经济信心指数、企业家信心指数分别比上季度提高2.9个和3.9个百分点。

央行二季度全国银行家问卷调查结果显示:银行家宏观经济信心指数为67.8%,比上季度提高2.9个百分点。67%的银行家认为当前宏观经济正常,比上季度提高4.8个百分点;31.3%的银行家认为当前宏观经济偏冷,比上季度下降4.6个百分点。

央行二季度企业家问卷调查结果显示:企业家信心指数为65.4%,比上季提高3.9个百分点,比去年同期提高16.4个百分点。63.4%的企业家认为宏观经济正常,34.4%认为偏冷。

央行二季度城镇储户问卷调查结果显示:对下一季度房价,31.2%的居民预期上涨,46.1%的居民预期基本不变,9.6%的居民预期下降,13.1%的居民看不准。

孔子基金会启动中华经典吟诵大会

由中国孔子基金会主办的2017首届中华经典吟诵大会近日启动。主办方表示,这次大会面向大、中、小学师生及海内外吟诵爱好者展开,包括比赛和展演两部分,旨在集中展现传统文化的声韵之美和博大精深,提高大众对汉语言的欣赏能力和对经典的理解能力。

据中国孔子基金会介绍,吟诵,传习雅言之道,培育君子之风,既是中华民族汉语诗文的活态,又彰显中华文化独特的魅力与价值,近年来受到越来越多家长和学生的青睐,各地民间自发组织了吟诵学习班,北京、山东、江苏、河南、辽宁等省、市还成立了吟诵学会,并逐步在中小学推广。

截至目前,大会已收到全国各地参赛作品百余部,参赛选手既有五岁的萌娃,也有年过花甲的长者;既有求学海外的学子,也有在基层岗位上工作的吟诵爱好者。参赛作品涵盖普通话调、唐调、华调、国子监官韵调、辽南吟诵调、常州调等各具特色的吟诵表达形式,吟诵内容包括古诗词和《论语》《中庸》《孝经》等国学经典作品。

澳门警方:使用牙签弩或触犯刑法典



澳门特区政府司法警察局20日发表致全澳门学校及家长的公开信,指出近期出现的牙签弩会对他人身体造成伤害,可能触犯澳门特区刑法典相关条文,并呼吁家长制止子女购买玩耍,校方禁止学生携带。

司法警察局在信中称,近期以来邻近地区出现一种名为牙签弩的武器,虽然其设计貌似玩具,但功能却和真的弩一样,可将牙签当箭射出,威力巨大,具有伤害性。由于青少年对新鲜事物充满好奇心,一旦贪玩误射,可能会对他人的身体,尤其是眼睛造成伤害。

公开信称,倘若使用上述武器对他人身体造成伤害,有可能会触犯澳门特区刑法典第262条规定的禁用武器及爆炸性物质罪,并呼吁校方应禁止学生携带上述武器来校,同时转告家长有关物件具有危险性。

游新疆可可托海景区 中高考生免费2个月



刚刚经历过中考、高考磨砺的学生们有福了!今年6月20日至8月20日,国家5A级景区新疆可可托海将免费向全国各地参加了2017年中考、高考的考生开放。

记者从新疆阿勒泰地区富蕴县旅游局获悉,中考、高考生持本人准考证(高考生也可持大学录取通知书),就能免费参观国家5A级景区新疆可可托海。考生2名随行亲入以及其他持学生证的在校生也可享受景区门票5折优惠。

可可托海,哈萨克语意为“绿色的丛林”,地处新疆北部富蕴县境内。2005年,可可托海被评为中国国家地质公园。2008年,可可托海国家地质公园正式揭牌开园。2012年,可可托海继新疆天山天池、葡萄沟、喀纳斯、那拉提之后,成为新疆第5家国家5A级景区。

美国平均每年1300名 少儿死于枪击

美国《儿科学杂志》19日公布的一份研究报告显示,从2012年到2014年,美国平均每年有近1300名少年儿童死于枪击,此外还有5790名少儿因非致命性枪伤而接受治疗。

这份研究意味着,美国平均每天有约3.5名少儿死于与手枪、步枪或其他枪支有关的枪击,约15.8名少儿因枪伤接受治疗。在1至17岁的少儿中,枪击已成为第三大死亡原因。

报告指出,枪支泛滥对美国少年儿童造成了严重威胁。数据显示,有4.2%的18岁以下少儿在过去一年中曾目睹过枪击事件。

根据报告,男孩死于枪击的人数远多于女孩,在死于枪击的少儿中所占比例高达82%,而在非致命性枪伤者中男孩占比也高达84%。

此外,非洲裔少儿在各族裔中受枪支伤害最严重,每10万名非洲裔少儿中就有约4.1名的死亡原因与枪支有关。

曹德旺称《纽约时报》对在美工厂报道不实

针对美国《纽约时报》日前报道福耀玻璃集团在美工厂遭工人抵制等问题,该集团董事长曹德旺19日接受新华社独家专访首次正面回应,称报道不实。

曹德旺说:《纽约时报》的报道激怒了工厂所在的代顿地区政府。当地政府认为这是造谣,福耀为代顿地区带来了天翻地覆的变化。

《纽约时报》日前发表一篇题为“俄亥俄州一家中国工厂的文化冲突”的文章,直指福耀在美设厂遭遇用工、生产安全和文化冲突等问题。文章说,一些工人质疑福耀是否真的想按照美国监管标准在当地生产经营。

曹德旺说,厂方完全有能力处理好与工人的关系。目前工人非常稳定,事实证明福耀用工政策是正确的。《纽约时报》并没有到福耀工厂参观,没有采访现场工作的工人,而是在外面找一些被解雇的员工和工会积极分子,带有一定偏见。

针对《纽约时报》称福耀正面临激烈的工会运动,曹德旺说并无此事。福耀2000多工人里只有几十个参加了工会会议,而且这是工人在厂区外参加活动,福耀无权干涉。

DNA分析揭示 猫咪征服世界之路



非洲野猫

近日,比利时一项综合研究显示,猫大约在1万年前的近东地区开始与人类共同生活,其后通过古埃及传向欧洲及其他地区,最终成为世界上数量最多的宠物之一。

比利时鲁汶大学和比利时皇家自然科学研究所合作,利用来自近东、非洲和欧洲多个考古遗址的猫骨骼、牙齿、皮肤和毛发,分析了100年前至9000年前间200多只猫的DNA,包括古罗马猫的遗骸、古埃及的猫木乃伊等。

这项发表在英国《自然·生态学与进化》杂志上的研究证实,所有的家猫都来源于非洲野猫,这是野猫的一个亚种,生活在非洲和近东地区。人类约1万年前在新月沃地开始最早的农业活动时,也开始养猫,原因可能是定居点积存的谷物招来鼠患,人和猫因此形成互利关系。新月沃地是指西亚、尼罗河谷、尼罗河三角洲和两河流域及附近一连串新月形的肥沃土地。

分析显示,古埃及是猫走向世界的关键节点,人类可能为了灭鼠而在水陆两路的迁徙及贸易途中都携带着猫,使它们传向西亚、非洲和欧洲等地,连北欧波罗的海的古代维京人遗址都发现过埃及猫的遗骸。

与狗不同的是,猫的基因并没有因为驯养而发生巨大变化,家猫与野猫的基因交流一直很频繁。如今的家猫外观和习性与野猫仍很相似,只是独行习性不那么强,比较能忍耐与人类和其他猫共存。这也再次证明,人类对猫的进化参与度很低,驯养猫的说法其实不太确切。

DNA分析还发现,古代猫的毛皮花纹主要是条纹状,斑点状花纹的猫直到中世纪才流行开来,这可能是人类终于开始对猫进行选择育种的结果。

四川三人捕 癞蛤蟆 涉嫌非法狩猎被抓获

近日,在四川省资阳市雁江区,三名男子因捕获癞蛤蟆,涉嫌非法狩猎被当地警方抓获。

记者从资阳市雁江区公安分局了解到,日前,丰裕镇派出所民警巡逻时,在乡村路上遇见骑一辆摩托车的两名可疑人员。民警紧跟其后,最终警方在一断头路发现了被丢弃的摩托车,两名男子不见踪影,旁边停着一辆面包车。

民警随即对摩托车进行检查发现,车上绑着的编织袋里有数百只癞蛤蟆。而在朱某的面包车上,也同样发现了数个装满癞蛤蟆的编织袋。

随后,警方依据线索找到骑摩托车的男子王某文、王某成,将他们和朱某三人一起移交给资阳市森林公安局。经查,摩托车上编织袋装有261只癞蛤蟆,面包车上有443只,共计700余只癞蛤蟆。

资阳市森林公安局副局长邓平介绍,每年的3月至7月是四川省禁猎期,根据《刑法》第341条第二款之规定,在禁猎期狩猎的野生动物数量达到20只以上的,即非法狩猎罪,将予追究刑事责任。

经鉴定,三名嫌疑人所捕获的癞蛤蟆,为中华蟾蜍,且均为活体,是国家“三有”野生保护动物。所谓“三有动物”,是指有益的、有重要生态价值、有科学研究价值的野生动物,常见的动物主要包括麻雀、青蛙、壁虎、蟾蜍和各种蛇类等共计1700多种。

目前,朱某、王某文、王某成三人已被资阳警方采取取保候审强制措施,案件正在进一步审理当中。